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A. Provide emergency medical flights

B. Firefighting, law enforcement and rescue…

C. Aviation educational programs

D. Aircraft maintenance & pilot training

E. Serve private, corporate and government…

F. Job creation and serve as an economic…

G. Provide airport tours and public…

What do you like/value most about VNY airport?
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A. Aviation observation areas

B. Passive recreation

C. Commercial uses like hotel or restaurants

D. Public facilities

What additional uses would you like to see at VNY?
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A. Open Houses

B. Topical Webinars

C. Collaboration through the Citizens Advisory
Council

D. Updates through Newsletter/Website

E. Informational Booths ‐ Community Events

How can we continue greater 
communication/collaboration with our neighbors?


